

## Beszámoló a Kutatók Éjszakája „Globális falu” programjáról

A programot a SZIE GTK-ról Dr. Nagy Henrietta szervezte a campuson tanuló külföldi hallgatók közreműködésével. A program 15.00 és 19.00 között került megrendezésre a Szénay teremben és a terem előtti zsibongóban. A program alatt nem voltak időpontra kezdődő események, hanem amikor minden asztal dekorációja elkészült, az országok egyesével mutatkoztak be és beszéltek a hallgatók országaik nevezetességeiről, bemutatták a hozott ételeket, italokat, dísztrágyákat.

A program a korábbi évek sikereit is felülmúlta. Közel 80-an regisztráltak a regisztrációs lapon, de többen voltak olyanok, akik a program forgatagában megfeledeztek erről, mert a közel 20 ország kultúrája, gasztronómiája és a táncitanítás „elragadta” őket.

A globális faluban az alábbi országok képviseltették magukat:

- Japán, Vietnám, Kína, Kambodzsa, Fülöp-szigetek, Kazahsztán, Üzbegisztán, Azerbajdzsán, India, Koszovó, Albánia, Montenegró, Uganda, Kenya, Nigéria, Burundi, Ghána, Kolumbia
- Magyarország (hazánknak külön asztalt szenteltünk, melyet magyar hímzéses terítővel borítottunk le és egy matyó hímzéses párnával díszítettünk).

A program különlegessége volt, hogy a látogatók miközben kóstolták a különböző nemzetek ételeit, italait, beszélgethettek a külföldi hallgatókkal és megtudhattak számos érdekességet országaikról. Persze mindezt angol nyelven, így az angol nyelvtudásukat is tudták fejleszteni. Több alkalommal sor került táncitanításra, közös táncolásra is a nemzetek zenéire, mely a fiatalok körében nagy sikert aratott. Ezen kívül japán, kínai és arab írásjelek rajzolását is megtanulhatták a résztvevők, és emlékül haza is vihették keresztnévüket bármely említett nyelven.

A külföldi hallgatóknak mi is készültünk házi pogácsával, házi lekváros palacsintával, házi kolbászos és füstölt sajtos szendvicsekkel, magyar édességekkel (zizi, francia drázsé), valamint híres magyar borokkal és persze jó erős magyar kávéval.

A hangulat és a látogatói létszám alapján a program nagy sikert aratott mind a külföldi hallgatók, mind a magyar látogatók körében.



